
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 12.2.2026   

  

+ Verejnoprospešné služby, m. p. o. vydávajú obyvateľom rodinných domov osobne,                         

v prevádzke na Mierovom námestí, žlté vrecia na triedený zber plastov, ostatných plastov, fólie, 

tetrapakov na celý kalendárny rok 2026 v čase úradných hodín. Výdaj žltých vriec potrvá                         

do 13. februára 2026. V prípade potreby volajte na telefónne číslo 032/6598 422. 

+  Organizátori fašiangových osláv pozývajú záujemcov na fašiangový sprievod, ktorý sa 

uskutoční v mestskej časti Kľúčové v sobotu, dňa 14.2.2026. Stretnutie masiek bude                               

o 10.00 hod. pred hasičskou zbrojnicou v Kľúčovom, odkiaľ až do 14.00 hod. budú prechádzať 

dedinou masky všetkého druhu. Od 15.00 hod. prežijete príjemné popoludnie pri ochutnávke 

zabíjačkových špecialít spojených s hudbou, zažijete ukážky ľudových remesiel a zabavíte na 

fašiangovej zábave spojenej s pochovávaním basy. Zároveň bude pripravená aj benefičná 

tombola. Organizátori sa tešia na vašu účasť. 

+ Mestský úrad Nemšová, oddelenie územného plánovania, stavebného poriadku 

a životného prostredia, týmto upozorňuje prevádzkovateľov malých zdrojov znečisťovania 

ovzdušia iba  (právnické osoby a fyzické osoby – podnikateľov), ktorí prevádzkujú malé zdroje 

znečisťovania ovzdušia nachádzajúce sa v katastrálnom území mesta Nemšová, Ľuborča, 

Kľúčové a Trenčianska Závada aby zaslali, resp. osobne doručili na podateľňu Mestského 

úradu, Janka Palu 2/3 Nemšová, v termíne najneskôr do   16. 2. 2026 (vrátane) - Oznámenie s 

údajmi potrebnými k výpočtu a k určeniu výšky poplatku za znečisťovanie ovzdušia za každý 

prevádzkovaný malý zdroj za rok 2025. Konkrétne ide o nasledovne uvedené malé zdroje: 

• Spaľovacie zariadenia, alebo iné technologické celky spaľujúce: čierne uhlie, alebo 

koks, hnedé uhlie, biomasu (drevo, pelety) 

 

• Nanášanie náterov na povrchy, lakovne s projektovanou spotrebou organických 

rozpúšťadiel v t/rok < 0,6 t/rok 

 

• Povrchová úprava vozidiel s celkovou spotrebou organického rozpúšťadla   

              < 0,5 t/rok – autoopravárenstvo 

• Odmasťovanie a čistenie povrchov kovov, elektrosúčiastok, plastov a iných materiálov 

vrátane odstraňovania starých náterov organickými rozpúšťadlami s projektovou 

spotrebou                      v t/rok < 0,6 t/rok 

Oznámenie je potrebné podať na aktuálnom tlačive, ktoré je súčasťou VZN č. 1/2024 o ochrane 

ovzdušia  o poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia na území mesta Nemšová. 

K oznámeniu je potrebné doložiť doklad o množstve odobraného paliva za rok 2025 od jeho 

dodávateľa, resp. o spotrebe organických rozpúšťadiel. 

Zároveň upozorňujeme právnické osoby a (fyzické osoby – podnikateľov)  - prevádzkovateľov 

malých zdrojov znečisťovania ovzdušia, že podľa  zákona NR SR  č. 190/2023 Z. z. o 

poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia a VZN č. 1/2024 2024 o ochrane ovzdušia  o poplatkoch 

za znečisťovanie ovzdušia na území mesta Nemšová,  za nedodržanie termínu predloženia 

uvedeného oznámenia mesto Nemšová ukladá sankčný postih. 

 Tlačivo nájdete na webovej stránke mesta, informácie na tel. čísle 0918 876 695.  



                  

+  MUDr. Dráb oznamuje svojim pacientom, že od 16.2. do 21.2.2026 nebude ordinovať. 

Súrne stavy ošetrí MUDr. Odynak v Trenčianskych Stankovciach. 

+  Mesto Nemšová a Základná umelecká škola Nemšová Vás srdečne pozývajú na detský 

fašiangový karneval, ktorý sa uskutoční dňa 17.2.2026 v Kultúrnom centre Nemšová v čase od 

15.30 do 17.30 hod. Tešiť sa môžete na súťaž: o najlepšiu doma vyrobenú masku, kupovanú 

masku alebo skupinovú masku. Vstup je voľný, čaká na Vás veľa zábavy. 

+ Vážení občania, pozývame Vás na galakoncert Pavla Latáka a jeho hostí – Moštenskí 

pajtáši a Sestry Bacmaňákové „Mám hudbu rád TOUR“, ktorý sa uskutoční dňa 1.3.2026 o 

17:00 hodine vo veľkej sále Kultúrneho centra v Nemšovej. Vstupenky si môžete zakúpiť 

prostredníctvom internetovej stránky www.maxiticket.sk, a www.mamhudburad.sk  alebo v 

pokladni mestského úradu počas úradných hodín. 

+ Zažite Vílu Nezábudku a Píšťalku Tidlalku naživo! Už v utorok, dňa 24.2.2026 sa 

o 17.00 hodine bude v Kultúrnom centre Nemšová konať interaktívny zábavný  koncert 

Spievankovo: Angličanina. Vstupenky nájdete v sieti Ticketportal. 

+ Základná škola, Janka Palu 2, Nemšová hľadá kuchárku alebo pomocnú silu do 

kuchyne na zastupovanie počas dlhodobej PN. Termín nástupu: čo najskôr. Žiadosť o prijatie 

do zamestnania spolu so životopisom, dokladom o ukončenom vzdelaní a súhlasom so 

spracovaním osobných údajov posielajte na riaditelka@zsnemsova.sk alebo  

zsnemsova@gmail.com. Bližšie informácie vám poskytne riaditeľka školy aj na telefónnom 

čísle 0918 450 657. 

 

 

 

 

http://www.maxiticket.sk/
http://www.mamhudburad.sk/
mailto:riaditelka@zsnemsova.sk
mailto:zsnemsova@gmail.com

